
   

 

 

ÜGYFÉLTÁJÉKOZTATÓ  
LAKOSSÁGI FIZETÉSI SZÁMLA 

SZÁMLANYITÁS  

Lakossági fizetési számla szerződés megkötésével a Dél TAKARÉK Szövetkezet ingyenesen megnyitja s 
vezeti a lakossági fizetési számlát. A Takarékszövetkezet felhatalmazást kap továbbá, hogy a számlán lévő 
pénzt kezelje, a számlatulajdonos és meghatalmazottai megbízásait végrehajtsa.  
A számla megnyitásához mindössze személyazonosításra alkalmas okirat és lakcímkártya és 1.000,- Ft 
elhelyezése szükséges. 

SZÁMLA FELETTI RENDELKEZÉS  

A lakossági fizetési számla felett csak a számlatulajdonos illetve meghatalmazottai rendelkezhetnek. Az 
aláírás bejelentőn fel nem tüntetett személyek (ideértve a családtagokat is) nem rendelkezhetnek a számla 
felett és szóbeli felvilágosítást sem kaphatnak a számláról. A számla felett valamennyi fiókunkban 
rendelkezhet, függetlenül attól, hogy hol nyitotta azt. 

JÓVÁÍRÁSOK  

A Takarékszövetkezetünk által kezelt lakossági fizetési számla alkalmas munkabér, nyugdíj, családi pótlék, 
járadék, diákhitelt és bármilyen rendszeres átutalás fogadására. Az indító felé a fizetési számla teljes (16 
számjegy) számlaszámot szükséges megadni, és a jóváírás fogadás tárgynapján a fizetési számlán 
hozzáférhető.  

MEGBÍZÁSOK  

A közüzemi szolgáltatói számlákat, biztosítási díjakat és a rendszeresen felmerülő egyéb, azonos összegű 
utalásokat automatikusan, egyszeri megbízás alapján teljesíti a Takarékszövetkezet. Ingyenes limitfigyel ő 
rendszerünknek köszönhetően a Takarékszövetkezet egy megadott maximális összeghatárig teljesíti a 
közüzemi számlákat, így nem fordulhat elő váratlan nagyobb összegű terhelés. A megbízások teljesítéséhez 
szükséges:  

• Közüzemi számlák esetében: egy számla bemutatása 
• Biztosításnál: kötvényszám 
• Tartós utalásnál: összeg, a kedvezményezett neve és számlaszáma 

LEKÖTÉSEK - SZÁMLABETÉT  

A lakossági fizetési számlán lévő pénz lekötés nélkül is kamatozik, de az időlegesen szabad összegeket 
kedvezőbb kamatokkal be is fektetheti. A számlabetétek változatos futamidőre köthetők le a Hirdetményben 
megjelölt fix vagy változó kamatozással.  
Egyszeri lekötés esetén a futamidő végén a lekötött összeg a kamattal együtt automatikusan visszavezetődik a 
fizetési számlára. 
Folyamatos lekötésnél a futamidő végén (fordulónapon) pénzét igényei szerint – kamattal vagy a nélkül – 
azonos feltételekkel, aktuális Hirdetmény szerinti kamattal a Takarékszövetkezet újból leköti, anélkül, hogy 
újból fel kellene keresnie fiókunkat. Ez a folyamat addig ismétlődik, amíg a lekötési szerződést fel nem 
bontják. Amennyiben a felbontás forduló nap előtt történik, a megkezdett időszakra nem jár kamat.  

BANKKÁRTYA  

A nemzetközi bankkártyák megkönnyítik a fizetési számla tulajdonosok számára a készpénzhez jutást, 
segítségükkel készpénzkímélő módon intézheti vásárlásait, tankolásait. Bankkártyáinkról külön tájékoztatóban 
olvashat.  



   

 

 

BIZTOSÍTÁS  

A Dél TAKARÉK Szövetkezet tagja az Országos Betétbiztosítási Alapnak (OBA), így garanciája alá esik a 
névre szóló lakossági fizetési számla és a hozzá kapcsolódó számlabetétek tőke- és kamatösszege 
személyenként és hitelintézetenként összevontan legfeljebb 100.000,- EUR összeghatárig, kivéve a 
hitelintézetekről és pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. tv. 213. §-a szerint megnevezett 
ügyfelek betétei.  A kártalanítás forint összege a kártalanítás kezdő időpontjának napját megelőző napon 
érvényes MNB által közzétett hivatalos devizaárfolyam alapján kerül meghatározásra.  A betétek 
biztosítottságáról a betétbiztosítási fogyasztóvédelmi embléma ad tájékoztatást. 

ELHALÁLOZÁSI RENDELKEZÉS  

Nagykorú betétes törvény adta jogából eredően a fizetési számlán kezelt takarékbetétre vonatkozóan úgy 
rendelkezhet, hogy elhalálozása esetén a takarékbetétet az általa megjelölt kedvezményezett részére fizesse 
vissza a Takarékszövetkezet. Az így elhelyezett betét nem tartozik a betétes hagyatékához, a kedvezményezett 
a hagyatéki eljárás lefolytatásától függetlenül rendelkezhet a betét felett. 
A rendelkezés a honos fiókban köthető, új és már élő betétekre is, és bármikor visszavonható. A rendelkezés 
díját a mindenkori Hirdetmény tartalmazza. 

INFORMÁCIÓSZOLGÁLTATÁS  

A lakossági fizetési számla egyenlegéről, a forgalomról a számlatulajdonos által választott gyakorisággal 
számlakivonat készül, melynek kézbesítése igény szerint postai úton vagy elektronikusan történhet. 
Telefonon történő információszolgáltatás feltétele: írásban, előre megadott jelszó. 

INTERNET BANKING  

Internet Banking szolgáltatásunkkal a számlavezető rendszerünk a világ bármely részéről elérhető, 
átutalásokat kezdeményezhet számítógéptől függetlenül. Regisztráció után csak Internet Böngésző és mobil 
telefon szükséges hozzá. Rendszere több szintű biztonsági kóddal védett.   

TELEINFO , STRÁZSA , MOBILINFO  

Teleinfo szolgáltatásunkkal naprakész információkhoz juthat, mindössze egy telefonhívással nyomon 
követheti számlájának egyenlegét. 
Strázsa SMS alapú szolgáltatásunk, mobil telefonjára a bankkártya tranzakcióról az Ön igénye szerint 
információt küldünk. 
Mobilinfo szintén SMS alapú szolgáltatásunk, mely a számlatulajdonos által kiválasztott tranzakciókról 
és/vagy a fizetési számla egyenlegéről SMS üzenetben értesítést küld. 

SZÁMLAHITEL  

Váratlan kiadásaira, átmeneti fedezethiányának áthidalására könnyen és gyorsan igénybe vehető hitel 
amennyiben a fizetési számlára rendszeres jövedelem illetve egyéb jóváírás érkezik. A hitelkeret nagysága az 
Ön átlagos jövedelmétől függ.  
A hitelkeret igényelésekor a szerződés megkötését követően azonnal felhasználható, futamideje 12 hónap, 
amely lejáratkor meghosszabbítható. Hitelbírálat jogát a Takarékszövetkezet fenntartja a mindenkori hatályos 
jogszabály, belső szabályzat figyelembevételével.  

 
A lakossági fizetési számlához tartozó kamatokra és díjakra valamint a kapcsolódó szolgáltatások egyéb részleteire 

vonatkozóan  a mindenkor aktuális Hirdetmények adnak tájékoztatást. 
Várjuk egységeinkben! 

     
   Dél TAKARÉK Szövetkezet 
    Hatályos: 2014. július 1. 


